

# ALFÖLDI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
 ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## Alföldi Ellenzék

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
 Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P.  
 vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Lemond a kereskedelmi miniszter

Az utóbbi hónapokban minduntalan hírek terjedtek el a Bethlen kormány átszervezéséről és ezek között mindenkor szerepelt az is, hogy Herrmann Miksa. kereskedelmi miniszter távozik a helyéről. A híreket mindig megcáfolták, most azonban kormánypartijól informált körökből érkezett a leg-

újabb válsághír, amely szerint Herrmann Miksa rövidesen lemond és Bud János kereskedelmi miniszterségét már elintéztett ügynek tekintik. A gazdasági miniszteriumot, amelyet jelenleg Bud János vezet, egyes hírek szerint megszüntetik.

### Fia született egy 12 éves iskolás lánynak.

Pozsonyban nagy szenzációt keltett, hogy a szülészeti klinikán Sch. Józsa tizenkét és fél éves elemi iskolai leány egy egészséges fiugyeriméknek adott életet. Minthogy az anya tizen-négy éven aluli, hivatalból megindították a bünvádi eljárást az ismeretlen apa ellen és a nyomozás során kiderült, hogy az ötödik elemista leányt mostoha apja, Horváth Ervin szabóság rontotta meg. A bűnös mostoha apát letartóztatták, de megfelelő biztosíték ellenében szabadlábra helyezték.

### Agyonszurt egy urileányt az udvarlójá.

Czeiler András veszprémi mészárosmester hatalmas disznóölő késsel a város korzóján leszurta Fiskál Teréz veszprémi urileányt, aki nyomban meghalt. A gyilkos régóta udvarolt a szép leánynak, utóbb azonban sokat civakodtak. A leány családja nem akarta a mészáros mesterhez adni Fiskál Terézt feleségül s ezért tört ki közöttük az egyenetlenkedés. A gyilkos azonnal jelentkezett a rendőrségen, ahol bevallotta, hogy közvetlenül a gyilkosság előtt a lány szüleinek háza elé ment és belőtt az ablakon. Amikor kisiettek a lövés zajára a házból, akkor megfenyegette a családot, hogy megöli Terézt, ha nem adják hozzá. Czeiler Andrást letartóztatták.

### Elfogták a nagyváradai betörő-királyt.

Múlt év közepe óta rengeteg nagyváradai üzletet fosztottak ki úgy, hogy a betörők a kibontott menyezeten át jutottak a helyiségbe. A biztosító társaságok már hónapok óta nem fogad-

tak el nagyváradai kereskedőktől betörés elleni biztosítást. Vasárnap elfogta a rendőrség a már legendássá vált menyezetbontó betörőt Safián Károly soffőr személyében.

### Óriási tűzvész Amerikában.

Atlantic City kikötőjét óriási tűzvész pusztította el, amelynek a rakodópart áruraktárai is áldozatul estek. Az anyagi kár két millió dollárra becsülhető. Oltás közben több tűzoltó súlyosan megsebesült.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiacon nehezen indult a forgalom, később azonban a vevők kerültek tulsúlyba és némi javulás mutatkozott. Nyitáskor a következő árakon történtek kötések: buza márciusra 25—25.10, májusra 25.88—25.97, októberre 25.76 pengő. A készárupiacon ugyyszólván nem volt üzlet és néhány filléres olcsóbbodás állott be annak ellenére, hogy a malmok fél pengővel emelték a lisztárakat.

### Nagyarányu sikkasztás Fábiansebestyén községnél.

Nagyarányu sikkasztást lepleztek le Fábiansebestyén községnél. A szegedi pénzügyigazgatóság kiküldött tisztviselője különböző szabálytalanságokat fedezett fel a járületlevél kezelés körül. Megállapította, hogy 1923 óta nagyobb összegek tüntek el Gilicze Lajos községi alkalmazott kezén, aki a járületlevél kezelést intézte. A szökésben lévő tisztviselőt tegnap éjjel fogták el a tiszai védgáton és a rendőrség őrizetbe vette.

## Vizet prédikálnak

A vármegyék, városok és községek költségvetésének megnyirbálása után a belügyminiszter most Budapest székesfővárost leckéztette meg, hogy hogyan kell takarékoskodni. És mindenekelőtt a túlzott adminisztrációs kiadásokat, a nem gyümölcsöző beruházásokat teszi igen éles kritika tárgyává.

Mindenképpen csak helyesebbi tudjuk a miniszter erélyeshangu kioktatását, csak éppen azt szeretnők, hogy a benne felsorakoztatott szempontokat az államháztartásnál is alkalmazzák. Itt van elsősorban az adminisztráció kérdése. A kormányzat ezt — főleg temérdek rendeleteivel — annyira bonyolultá tette, hogy ennek a feladatnak még a nagy létszámú tisztviselői kar is csak nehezen tud eleget tenni. Amellett mindig újabb és újabb területet találunk az adminisztrációs lehetőségekre, úgy, hogy lépten-nyomon újabb állások lehetőségéről olvasunk. Komplikált adózási rendszerünk mellett a polgárok által kiverejtékezett adófilléreknek egy jelentős részét is az adminisztráció emészti meg. Példa rá a forgalmiadóügye, amelyet hosszú és már ellenállhatatlan sürgetésre most próbálnak majd leegyszerűsíteni. Hogy az állami adminisztráció leegyszerűsítése, amely már Szerbiának és Romániának is komoly törekvése, egzisztenciákat tenne kenyértelemmé, lehetséges, de csak elenyésző számban. Ennek is elejét lehetne venni, ha megtiltanák az álláshalmozást. Hiszen éppen előkelő állami tisztviselőkről tudjuk, hogy hivataluk mellett még 2—3 más állást is betöltenek.

Vagy tekintsük az állami beruházásokat. Lillafüred, amelyet épp azért említünk, mert rengeteg pénzt ráköltöttek, nem nevezhető gyümölcsöző beruházásnak. A legutóbbi időkben egy csomó olyan állami támogatásról hallottunk, amely nemhogy gazdasági lendületet, de meglévő vállalkozások s vele egzisztenciák tönkrejutását eredményezte. Iparosoknak, kereskedőknek állami pénzen teremtettek konkurenciát. Vajjon milyen ítéletet kellene mondani az ilyen gazdálkodásról?

**Kiváló minőségű uradalmi aranylófogó**

**csöves tengeri kapható**  
**Szántó Andor**

terménykereskedőnél Sarkadi Nagy Antal  
 ucca 20 szám Telefonszám 53.

Lapunk mai száma 6 oldal.

## ÜSOP

Budapest, 555.6

szemlékódnek: Ab-  
 Jákó Béla. Kisér:  
 a) Muzsikához;  
 szerető. 2. Kern-  
 Fischer: Borsdal.  
 b) Lavotta: Me-  
 dem Kirchofe.  
 Békái: Mikor lát-  
 5. Kern—Molnár:

olytatása.  
 tetemi templomból.  
 Kerpely—Polgár-  
 Rákóczi, megnyi-  
 rajtító. 3. Ascher:  
 Áltató dal. 5. a)  
 b) Gavotte.  
 elentés.  
 árak.  
 rádió-délutánja.  
 jelentés és hírek.  
 Franciaország leg-

Berg Ottó. 1.  
 2. Wagner: Lo-  
 Etrált asszony, ke-  
 tatin; b) Lacombe:

Mozart Egyesü-  
 est. Kreszné, Stoja-  
 a. Földes Pál és  
 dósével. 1. Titus.  
 Requiem: a) Intro-  
 c) Tuba mirum.  
 are. d) Lacrimose.  
 i) Sanctus. k) Be-

1. Perez—Feire:  
 Princesita. 3. Shaw  
 et: Aria a Gyöngy-  
 Die Mi Aragon. 6.  
 gia Andaluzza. 7.  
 ből.

és hírek.  
 Európa-bajnokság

band a Dunapalo-  
 telek eladó Tóth  
 368

Konyhás lakást ke-  
 Cim megtudható a  
 406

hály-féle földből 7  
 kezni Deák Ferenc  
 417

pőlo-garnitúra, esz-  
 yosan eladók Kátai  
 423

áz eladó. Értekezni  
 zelt, hol házikoszt  
 446

fél házföld és Ber-  
 áz. Értekezni lehet  
 447

öld eladó; értekezni  
 sz. fűszerüzletben.  
 462

ra körülkast és bár-  
 csobban készit Mol-  
 Bercsényi ucca 24.  
 464

felvétetik Nyíri La-  
 zsentmártoni ut 4.  
 465

etleg butor nélkül is  
 38 alatt. 472

den mennyiségben  
 eskedő. 475

a föld egymás mel-  
 Cim a kiadóhivatal-  
 482

eljárónak ajánlkozik  
 Ujtelep 107. 485

A belügyminiszter ur leckéztető leiratait helyeseljük, egyelőre azonban kénytelenek vagyunk megállapítani, — hogy a kormány urai csak prédikálják a vizet, közben pedig nem sok gon-

doskodással fogyasztják azt a nedüt, amit az ország adózó polgársága igazán a mindennapi keserves verejtékével izzad ki magából.

(gy)

## Szürke ügyek a városi közgyűlésen

— Két óra alatt leforgyalták az egész tárgysorozatot —

Evek óta nem volt olyan csendes közgyűlés Szentés város képviselőtestületének, mint amilyenek tegnap délelőtt tanui lehettünk. A napirenden alig szerepelt olyan ügy, ami szélesebbkörű érdeklődésre tarthatott volna számot. Nem csodálható ezért, hogy alig negyven képviselőtestületi tag vett részt az idei első közgyűlésen és ha a karzat telve is volt érdeklődőkkel, ez csupán a nagy hideg és a még nagyobb munkanélküliség fokmérője.

A közgyűlés lefolyásáról egyébként az alábbi tudósításban számolunk be.

Négyesi Imre dr. polgármester üdvözlő a megjelenteket. Bemutatja a legutóbbi ülés jegyzőkönyvét, aminek jóváhagyása után mely részvétellel jelenti, hogy a legutóbbi közgyűlés óta Kalmár István és Kanász N. Mihály képviselőtestületi tagok meghaltak. Méltatja a köz érdekében kifejtett ügybuzgó tevékenységüket, majd javaslatára elhatározták, hogy érdemüket jegyzőkönyvben örökítik meg és a gyászoló családokhoz részvétiratot intéznek.

### A dűlőutak új kijelölése.

Napirend előtt Kum Imre a dűlőutak új-bóli kijelölésével kapcsolatos nehézségekről beszélt és olyan intézkedéseket kér, nehogy pörökkel támadják meg a várost az új kijelölések miatt. Cseuz Béla műszaki tanácsos ismertette azt a korábbi képviselőtestületi határozatot, amelynek alapján az új dűlőút kijelöléseket végrehajtották. A mérnöki hivatal csak az utakat jelöli ki, a farmsgyék kijelölése azonban a földtulajdonosok feladata. A műszaki tanácsos felvilágosításait a képviselőtestület tudomásul vette.

### A Rothermere uca táblái és a névtelen uccák.

Varga József kifogásolja, hogy a Rothermere uccává elnevezett Vásárhelyi uccán még nem helyezték el az új uccatáblákat, sürgeti ezenkívül a telepeken lévő névtelen uccák elkeresztelését is.

Lakos István dr. főjegyző tájékozással közli, hogy amint az idej költségvetést jóváhagyja a miniszterium, azonnal elhelyezik az új uccatáblákat a Vásárhelyi uccán. Ami pedig a névtelen uccák elkeresztelését illeti, ezzel a kérdéssel már foglalkozott a tanács és rövidesen intézkedik is ebben az ügyben.

Varga József ismételt felszólalása után jóváhagyólag tudomásul vette a képviselőtestület úgy a főjegyző, mint a polgármester azon bejelentését, hogy legkésőbb a szeptemberi közgyűlésen módot nyújt a tanács a képviselőtestületnek a névtelen uccák elkeresztelésére.

### Nem módosítják a Petőfi-szálloda bérleti szerződését.

Piti Péter gazdasági tanácsnok bemutatta Brebovszky János és neje kérelmét, amelyben a Petőfi-szálloda bérletére vonatkozó feltételek oly értelmű módosítását kérik, hogy Brebovszky esetleges elhalálozásakor a Petőfi-szálloda bérlete a feleségére szálljon át. A képviselőtestület a tanács előterjesztése alapján elhatározta, hogy nem módosítja a bérleti szerződés idevonatkozó pontját, mert nem akarja újabb esetleges herce-hurcának kitenni a várost ezzel az üggyel kapcsolatban.

### Vita a vasutnak adandó kedvezményes villanyáramról.

Cseuz Béla műszaki tanácsos bemutatta ezután az államvasutakkal kötendő áramszolgáltatási szerződést. Részletesen ismertette a szerződés egyes pontjait, amelynek értelmében kedvezményes áron kapja a Máv. az áramot, de saját költségén két transzformátort köteles felállítani a pályaudvar területén. Ciacricis Lajos dr., Pataki Imre, Varga József,

Purjesz János dr. tisztifőügyész és Sándor Mátyás felszólalása után egyelőre levették a kérdést a napirendről. Utasították a tanácsot, hogy tárgyaljon a biztosító társasággal tekintetben, milyen feltételek mellett vállalná a szavatossági biztosítás kiterjesztését az esetre, ha a villamosműnek vasuti pályán tartózkodó embereiben a vasut által okozható balesetekért is szavatosságot vállalna.

### Felállítják a személymérleg automatakat.

Nagy Sándor dr. rendészeti tanácsnok előadta ezután, hogy egy budapesti cég négy automata személymérleg felállítására kért engedélyt a várostól. A piactéri mérleg terület-használatáért 50 pengőt, a másik három után évi 30 pengőt fizetne. A tanács javaslatára a képviselőtestület megadta az engedélyt a mérlegek felállítására és felhatalmazta a tanácsot, hogy a terület-használati szerződést kösse meg a vállalkozóval.

### Nem ad pénzt a város a város-gazdaságtani tanszék létesítésére.

Lakos István dr. főjegyző arról beszélt, hogy a közgazdasági egyetemen szükség volna egy közüzemtan és város-gazdaságtani tanszék felállítására. A közoktatásügyi kormány hajlandó volna ezt a tanszék felállítására, ha a városok három éven át évi 160 pengővel hozzájárulnának a tanszék fenntartásával kapcsolatos kiadásokhoz. A tanács nevében a kért összeg megszavazását javasolja.

Ciacricis Lajos dr. és id. Zsoldos Ferenc felszólalása után 26 szavazattal 14 szavazat ellenében levették a kérdést a napirendről, mert a városnak nincs pénze erre a célra.

### Nyugdíjügyek.

Biró Pál temetési járulékanak kiutalása után nyugdíjazta a képviselőtestület Gujdár Sándor városi utászt, akinek tizenkét évi szolgálatának megfelelően állapították meg az illetményeit.

Szabó Istvánné, volt városi rendőr nemrég elhunyt özvegye után 26 pengő 40 fillér temetési járulékot utaltak ki. Majd özvegy Buzi Mihályné nyugdíját 16 pengőről 26 pengőre emelte fel a közgyűlés.

Józsa Lajos dr. közigazgatási jegyző előterjesztése alapján elhatározták, hogy megfelelnek a belügyminiszterhez Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának azon határozatát, mely szerint a város által megállapított nyugdíj helyett nyugdíj jár Délő Nagy István volt kíségető végrehajtónak. A

képviselőtestület határozata értelmében tévedésen alapszik a törvényhatósági bizottság megállapítása, mely szerint vezető végrehajtó volt a városnál Délő Nagy István s mint-hogy kíségető végrehajtói minőségben állott csak a város szolgálatában, őt csupán kegydíj illeti meg.

### Elutasították a városi nyomtatvány-árlejtés elku beadott felebbezést.

Egy vidéki nyomtatványadonos megfelebbezte a városi nyomtatvány-szükségletének beszerzése ügyében hozott tanácsi határozatot. Minthogy a közszállítási szabályrendelet szigorú betartása mellett adta ki a tanács a megrendelést a feltételeknek megfelelő három szentesi nyomdának, a felebbezést elutasította a képviselőtestület.

### Kisebb ügyek.

A városfejlesztés során megkötött vállalati szerződéseket tudomásul vették és jóváhagyás végett bemutatják a felsőbb hatóságoknak.

Piti Péter gazdasági tanácsnok javaslatára a szentes-szelevényi ut mentén levő 247 négyszögöles városi földet négyszögölenként 2 pengőért eladják Gránicz János szentesi lakosnak, aki ott kovácsműhelyt akar berendezni.

A Kurca mederrendezés következtében több apró területet váltott meg a város a partmenti birtokosoktól. Székely Mihály és neje Sándor Lidia, özvegy Kocsis Józsefné, Kovács István, Sebestyén József, Marton János és Lampel Jenő szentesi lakosokkal már korábban megkötötte a város az erre vonatkozó adásvételi szerződést, melyeket a képviselőtestület is jóváhagyott.

Fülöp Elek díjnok, a katonai ügyosztály vezetője, egy év óta áll a város szolgálatában s ennek megfelelően felesége és két gyermeke után családi pótlékot állapítottak meg részére.

Kaliska Pál városi nyomozó azon kérelmét, hogy apósa után családi pótlékot állapítson meg a képviselőtestület, elutasították, mert nincs törvényes jogcím annak kiutalására.

Betegségére való tekintettel hat heti szabadságidőt engedélyeztek Négyesi István városi kiadónak, majd az illetőségi ügyek tárgyalása során nem ismerték el Czirbus Sándor, Simai Ilona és Vályi Nagy Vilma szentesi illetőséget.

A földreform végrehajtását ellenőrző városi bizottság tagjává Mátéffy László gazdasági főtanácsos, Kálló Gyula ny. ármentesítő társulati igazgatót és Pataki Imre gazdálkodó képviselőtestületi tagokat jelölték ki.

### Milyen uccákra kér építkezési adókedvezményt a város.

Nagy Igyelem mellett ismertette ezután Kréter Kálmán dr. adóügyi tanácsnok a pénzügyminiszter leiratát, amelyben az építkezési kegy fellendítése érdekében további nagyarányú adókedvezmény megadását helyezi kilátásba. Minthogy csak a belterületre korlá-

## Bartha Jánosról egy fővárosi

Egy szentesi

Megirtuk, nemükiadó leveleiben aziránt és tárgyalni az 1928. zenészerző, Bartha Jánosról és merre vannak a kéziratai.

Ez a levele lángésznek és szemlélteti. Amely elismerte róla, tudásu művész, tanított, dalait de érvényesült. Tudta, hogy az ország nótái és magyari azt is, hogy az képtelen volt meg és nem akarta. Nak azt, hogy talan breththimusz.

Ennek ellen alkotott, voltak nagyszerű zongoraszép dalai. Élete elkeseredése am hasonlott önmagára. Sőt elkeseredése tüzelte kompozíciókat, hogy most, am művészen is be szokott tragédiák fedezték nagy gékbe ütközik iratok nincsenek.

Pedig a város Bartha János mar Lakos István fő fog tárgyalni Budásáról. Minthogy fogják gyűjteni kat, amelyek meg és amelyekre nek. Ezeket fog veinek legnagyobb tekinthető, miut misitette meg.

## Váltó és kölcsön

a legelőnyösebb kamat mellett

Tó

kölcsönkövetkező daja Szentés.

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

és TA PONTÓ D.SZ

## MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIÓKJA.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókhintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

## Váltó és jelzálogkölcsönöket

legelőnyösebben folyósít.

## Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

## Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

## A Trieszti Generali Biztosító Társaság Repületi Főügynöksége.

lozva hajlandó a miniszter a kedvezményt megadni, a tanács nevében javasolja, hogy az Erzsébet-téren és a Kossuth-téren, valamint a Harucker uccának a Kossuth uccától a Bartha János uccáig terjedő részén építendő emeletes házakra harminc, a földszintes házakra nézve pedig huszonöt éves házádomentességet kérjen a képviselőtestület. A községi adóra is kiterjedő huszonöt éves házádomentesség engedélyezését tartja szükségesnek a tanács a Jövendő, Kigyó és Horváth Mihály uccákra, a Klauzál uccának a Jövendő uccáig és a Rákóczi-térnek eddig beépített részére, a tisztviselőtelepre és az ehez csatlakozó mélyfekvésű telkekre, a Kiss Bálint uccára, a Tóth József uccának az Erzsébet-tértől a Bartha János uccáig terjedő szakaszára, az Iskola, Horváth Gyula és Sarkadi N. Antal uccákra, a Dózsa-köze, a Stammer Sándor uccának Nagyörvény uccáig terjedő szakaszára, a Kötő uccára s végül a Szent Anna uccának a Sáfrány Mihály uccáig lefutó részére.

Vajda Antal dr. kívánatosnak tartaná, hogy a jövő szempontjából adják meg a huszonöt éves adókedvezményt az egész Rákóczi-térnek is, kéri a tanács javaslatát ilyen értelemben módosítani.

Cicatricis Lajos dr. szerint nem szabad túlzásba esni és ezért meg lesz elégedve, ha csupán a tanács által megjelölt területre is megadják a kilátásba helyezett házádomentességet.

Mint ahogy Vajda Antal dr. fentartotta indítványát, az elnök szavazásra tette fel a kérdést. A szavazás eredményeképpen szöbbséggel elfogadta a képviselőtestület a tanács javaslatát. Együttal hozzájárult az adóügyi tanácsnok pótlólag tett előterjesztéséhez, amelynek értelmében huszonöt éves adókedvezmény megadását kéri a Rákóczi-tér azon ujonnan épülő házaira is, amelyeket a tér most beépülő részén kívánnak felépíteni.

**Nem kell a kedvezményes áru rézgálic.**

Végül a földmivélsügyi miniszter leirata került napirendre. Közli a miniszter a városal, hogy mázsánként 71 pengős árért rézgálicot osztat ki a szöbirtokosok között. Lehetövé teszi, hogy november 30-ig egyenlítsék ki a rézgálic árát, de kiköti a miniszter, hogy törvényhatóságilag jóváhagyott határozattal vállaljon kezességet a város a rézgálic igénybevételére jelentkező szöbirtokosokért.

Miután Szentesen alig lehet egy-két jelentkezőre számítani, de mert a város sem hajlandó senkiért felelösséget vállalni, — a közgyűlés érdemileg nem foglalkozott a földmivélsügyi miniszter leiratával.

Több tárgy nem lévén, kijelölte az elnök a jegyzökönyv hitelesítöket, majd megköszönve az érdeklödést, tizenegy óra után berekesztette a közgyűlést.

<b>MAGYAR GYÁRTMÁNY!</b>	
Mindenütt kérje a	
<b>ZENDUS</b>	
<b>baba-hintöport</b>	
mely minden gyármányt felül mul.	
Kapható az összes szentesi	
gyógytárban.	
Ára <b>50</b> fillér.	

<b>Szódavizet</b>	
lakodalmakra és névnapokra is szállít	
<b>DÓNÁT TIVADAR</b>	
szikvizgyára Szentes, Villogó ucca 7.	
Telefon 107.	



## Ellopták egy szentesi bolgárkertész ruháit és okiratait

— A teherautó ülése alól lopták el Budapest és Szentes között —

Érdekes lopási ügyben folytat most nyomozást a szentesi rendörség. Illés János szentesi bolgárkertész bejelentette a szentesi rendörcapitányságon, hogy szombatra virradó éjszaka, Budapest és Szentes közötti utvonalon ellopták tőle ruháit, fehérneműjét és különböző okiratait.

Illés János nem magyar állampolgár, csak itt Szentesen folytat bolgár kertészetet haszonbérbe vett földeken. A mult hét elején idézést kapott a budapesti bolgár követségtől és minthogy tudta, hogy ügyének elintézése több napot fog igénybevenni, tehát Petöfi-szállodabeli lakásáról felsöruhat és fehérneműt is vitt az utra mintegy 210 pengő értékben. A fehérneműt és ruhát egy zsákba csomagolta és így vitte magával a fővárosba. Ugyanebbe a zsákba csomagolta összes bolgár és szerb nyelven kiállított iratait, Budapestén szerzett munkakönyvét és a budapesti bolgár követség által kiállított utlevelét is.

Január 25-én, pénteken délután 5 órakor indult el Budapestről Szentesre, még pedig nem vonaton, hanem Botos Sándor teherautóján, amelynek az ülése alá helyezte el a zsákot. Soroksár felé indultak Lajosmizsének és onnan Kecskemét—Félegyháza—Csongrád utvonalon keresztül január 26-án, szombaton reggel érkeztek Szentesre. Csak a megérkezés után vették észre, hogy a fehérneműs zsák az okiratokkal együtt eltűnt az ülés alól.

A rendörségen Illés János bejelentette a lopást, de sehogy sem tudott visszaemlékezni arra, hogy hol lop-

hatták el tőle a zsákot, csak annyit tud biztosan, hogy amikor a fővárosban felszállt az autóra, akkor még meg volt, mikor Szentesre megérkeztek, már nem volt meg a zsák. Arra emlékszik, hogy utközben az éjszaka folyamán többször is megálltak az autóval pihenni, amiért most mindezen helyek csendörségével közölték az esetet, ahol csak a teherautóval megálltak s remélik, hogy rövidesen kézrekerül a teherautó megdézsmálója.

## Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosa  
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.  
Telefon: 22.      Telefon: 22.

## Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját örlésű KORPA, LISZT és mindenféle DARA állandóan kapható.

## Butorokat

legszebb és legjobb kivitelben legolcsóbb árban

## SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat  
Kossuth ucca 17 sz.

Váltó és kölcsönkövető daja Szentes.



és TÁ PONTÓ D.SZ.

## Egy kuruzslónő a „démonok erejével” gyógyított Derekegyházán

A rontástól, 100 pengőtől, 2 sonkától és egyebektől szabadított meg egy fiatal házaspárt

Csak a múlt héten számoltunk be arról, milyen furfangos módon kuruzsolt és csalt ki két cigányasszony pénzt, zsírt, sonkát, lisztet és más élelmiszert egy kajáni gazda feleségétől a rejtélyes hetes szám emlegetésével és különböző hókusz-pókuszokkal. Ez az eset most megismétlődött a derekegyházi tanyák egyikén azzal a különbséggel, hogy nem a hetes számot használták fel egy könnyen hívő fiatal házaspár becsapására, hanem sokkal egyszerűbb praktikákkal vittek el összesen kerek 100 pengőt, továbbá két sonkát, egy kis zsák tarhonyát, babot és rengeteg tojást.

A fiatal házaspárnak semmi baja nem volt, mert úgy az asszony, mint a férfi makkegészségesek, de újév utáni napon megjelent a tanyájukon egy öreg cigányasszony és az addig beszélt nekik arról, hogy valaki megrontotta őket, amíg a végén elhitték, hogy tényleg betegek. A cigányasszony hét nap múlva újból eljött és ajánlkozott arra, hogy a »démonok erejével« megszabadítja őket a rontástól és újból helyreállítja az egészségüket. Hosszu beszédnek az lett a vége, hogy 30 pengőt és 30 tojást kért, aminek ellenében majd elhozza nekik az orvosságot az ő nagyanyjától, aki Szarvason lakik és olyan tulajdonságokkal van megáldva, hogy közvetlenül érintkezik a »főszellemmel.« A férfi nem akarta a 30 pengőt odaadni, de a feleségét annyira megfogta a cigányasszony sok beszéde, hogy végül csak odaadták a pénzt is, meg a tojást is.

Egy hét múlva visszajött a kuruzslónő és örömmel újságolta, hogy meg van az orvosság, de nem volt elég a pénz, mert erre a nehéz rontásra a nagyanyjának sem volt biztos orvossága és ezért egy kondorosi javasasszonytól kellett kérni, ez ugyan 13 pengős többletkiadást jelentett, de a fő az, hogy most már meg van az orvosság. Kifizették neki a 13 pengőt, sőt az asszony titokban, hogy az ura ne tudjon róla, még 4 pengőt adott neki örömeiben, hogy végre meg van a gyógyszer.

A cigányasszonyt ott tartották vacsorára, mert azt mondta, hogy csak éjfélkor lehet használni a gyógyszert. Éjfél előtt azután kért egy zsákot, abba beleöntötte az asszonnyal tarhonyát, a férfinek pedig 20 márcs fehér babot kellett beletenni. A zsákot odaállította a szoba közepére és azt mondta, hogy oda fog beszállni belőlük a rossz szellem. Éjfélkor azután egy lapátra tett paraszat és arra néhány szem tömjént hintett, közben rejtélyes szavakat mormolt, a férfinek és az asszonynak pedig teljesen ruha nélkül ötször kellett hátrafelé menve átlépni a füstölő tömjéneken. Megtiltotta nekik, hogy a tarhonyával és babbal teli zsákhoz hozzá-

nyúljanak, reggel pedig elvitte magával a zsákot azzal, hogy estére megismétlik majd a gyógyítást. Estére tényleg meg is jött, előlről kezdődött a hátrafelé való séta a tömjénfüstön keresztül és ez megismétlődött hat napon keresztül. Közben mindig újabb pénzt, két sonkát, rengeteg tojást, egy női és más apróságokat csalt ki a hiszékeny házaspártól.

A hetedik napon a férj bent járt Szentésen és ott elmondta egyik rokonának a gyógyításukat, ez a rokon azt a tanácsot adta neki, hogy ha eljön a cigányasszony, akkor fogja meg az ostort és irgalom nélkül verje ki a tanyából, vagy pedig adja át a csendőröknek. Erre azonban nem került a sor, mert a cigányasszony azóta nem jelentkezett, viszont az észretét fiatalasszony annyira szégyenli az esetet, hogy nem engedte meg az urának, hogy feljelentést tegyen a ravasz cigányasszony ellen, aki a »démonok erejével« szabadította meg őket a rontástól, 100 pengőtől, két sonkától és más egyebektől.

### FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő  
Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20. Telefon: 20.

**Bazát, árpát,  
zabot, tengerit,**

**lucernát és  
bodorkát,  
napraforgót  
és más olajmagvakat a  
legmagasabb napiáron  
vásárol.**

Kiváló minőségű tiszavidéki csöves és morzsolt, valamint prima külföldi (amerikai)

**tengeri**  
minden mennyiségben a legolcsóbb napiárban kapható.

### Átvettem

## a Schwarcz-féle sütődét

és minden igyekezetem odairányul, hogy a nagyközönség legkényesebb igényeit is kielégítem.

**Naponta friss, elsőrendű házikenyér. Ritűnő sütemények**

**Korpa. Saját őrlésű lisztek. Komlós korpa** minden időben

Kenyér és mindenféle tészta sütését vállalom.  
Szombati barcheszok sütését elfogadom.

**Csak egyszer kóstolja meg**

sütődém izletes házikenyérét és süteményeit és azután feltétlenül állandó vevőm lesz.

**SZARRA DEZSÖNÉ** sütőmester.

## Küldöttségileg üdvözölte a megyei tisztikar Csergő Károly dr. alispánt

Fontos alispáni nyilatkozat az új közigazgatási törvényről és élelmes intézkedéseiről.

Szeretettel üdvözölte Csongrádvármegyei tisztviselőikara és Szentés város tanácsa tegnap délelőtt dr. Csergő Károly alispánt, névnapja alkalmából. Már vasárnap este lampionos menettel köszöntötték a levették az alispánt, mint a törvényhatósági testnevelési bizottság elnökét. Tegnap délelőtt pedig a közhivatalok vezetőinek és a magánosok üdvözlését fogadta, akiket barátságos terített asztal várt az alispáni lakosztályon.

A megyei tisztikar üdvözlését és ragaszkodását Kövér Imre dr. vármegyei főjegyző tolmácsolta, akinek szavaira az alispán többek közt az alábbi fontos kijelentéseket tette:

Most, amidőn ebben a hónapban már másodikban van szerencsém a tisztikar testületi megjelenéséhez és üdvözléséhez, csupán egy kérdésre szeretnék ezuttal kitérni, amely ugyszólván a legutóbbi napok eseményeihez fűződik s amely a legközvetlenebbül érinti a vármegyei tisztviselők érdekeit.

Az újévi beszédemben említettem a közigazgatási reform nagy fontosságú ügyét, amely — ha megvalósul — egész új alapokra fogja fektetni a törvényhatóság életét és működését.

En ismerem ennek a javaslatnak a közelebbi részleteit és az ahhoz fűződő intenciókat s ezek szerint, én úgy látom, az új reform javulást jelent a törvényhatóság működésénél és úgy látom, mozgékonyabbá és életképesebbé fogja tenni a törvényhatósági önkormányzat testületeinek működését is. Sajnos, egy részében a tervezet nem elégíti ki a várakozásokat és nem elégíti ki azokat a jogos reményeket, amiket a vármegyei tisztviselőtársadalom hozzáfűzött, mert tudomásom szerint nem hozza a reform a vármegyei tisztviselők külön státusát és sem az elégtelen létszám emelése, sem az illetményrendezés tekintetében nem tesz eleget országos egyesületünk kérdésének és csupán kisebb jelentőségű változásokról van szó.

Ebben a kérdésben a vármegyei tisztviselők tudomásom szerint országos szervezkedéssel fogják kérni igényeik elismerését és megállapítását s természetesen ebben a nagyfontosságú ügyben Csongrádvármegyei törvényhatósága is támogatja a vármegyei tisztviselőket ezen törekvésekben. És én is mindent elkövetek, hogy illetékes helyeken a tisztviselők helyzetét feltárjam és igyekezni fogunk úgy a létszám elégtelensége, mint az illetmények tekintetében mutatkozó anomáliákat a közigazgatási reform végrehajtásával kapcsolatban kiküszöbölni.

Végül megköszönte a tisztikar szíves üdvözlését és összetartásra hívta fel őket. Az alispán érdekes beszédét lelkes éljenzéssel fogadták és bizalommal várják a megyei és járási tisztviselők, hogy sikerül megvédeni érdekeiket az új közigazgatási törvény egyes rájuk nézve sérelmes intézkedéseivel szemben.

### Nagyon szép butorok

tartós kivitelben, szolid áron kaphatók

**Sztanajovics asztalosnál**  
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

### Ünnepekre és disznóvágásra

**1 liter újbor  
65 fillér**

Ó-borok a legolcsóbb napiáron kaphatók

**PÓLYA LAJOS**

Nyíri-közi tizle ében — Literes és féliteres üvegeket veszek.

nyelnek kiadás  
tárgyal a váro  
omorú tragédiája

előkelő fővárosi z  
gármesterek, mel  
hogy kiváló tud  
nyit kiváló szent  
műveinek kiadás  
találhatók a szerz

omorú életű szente  
betségnek a sors  
tha János, minden  
teles tehetségű  
perációkat nevelt  
ismerte és szeret  
ott. Pedig érezte  
től, különösen m  
lóságos gyöngysz  
dalomnak, de tud  
törvényesülni, me  
hétköznapi izlés  
tta magához mélt  
sulytalan, komol  
sa fel apró pénze  
teget dolgozott

kamarazemémv  
től és különöse  
veiben azonban  
ett rajta, hogy me  
talnak adta maga  
ra ment, hogy fe  
szes kéziratait, ug  
n a nagy szente  
ok magyar lángé  
ála után végre fe  
kior meg nehézs  
kiadása, mert a ké

maga vette kezé  
adási ügyét és így  
pokban személyes  
a szerzemények ki  
nem lehet, öss  
Bartha János dal  
ének a nép ajk  
művtanyai emléke  
míg értékes m  
élesen elveszett  
sajátkezüleg ser

vesztéses  
üket  
ekkel legolcsóbb  
ingatlanok adás-  
vetiti

aszló  
tlanforgalmi iro-  
Ferenc-u. 43 sz.

pengős  
zletre család, ci  
z, szabó varrógép  
éri j' tallással, gyá  
an. Használt, rég  
rógépet v. szék é  
becserélek

ori Sándor  
chenyi ucca 57. sz.

ASOK  
ZITÉSE  
LAJOS  
ER  
3.

## NAPIHIREK

Kedd, január 29. Róm. kath.: Sz. Fer. Protestáns: Adél. — Nap kél: 7.31 órakor, nyugszik: 4.56 órakor. — Hold kél: 10.2 órakor, nyugszik: 9.54 órakor.

**Időjelzés:** Szárazabb és főleg éjjel igen hideg idő várható.

— **Buzáért** 23.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Szerdán és csütörtökön tartják meg a földmivelségi miniszteriumban a földmunkás-értekezletet.** Megirtuk, hogy a földmunkások súlyos problémájának legalább átmeneti megoldása és a tiszai védgátak emelése ügyében január 28-ára értekezletet hívtak össze a földmivelségi miniszteriumba. Ertesülünk szerint ezt az értekezletet tegnap nem tartották meg, hanem január 31-re, csütörtökre halasztották, míg előtte való nap, vagyis holnap délelőtt előértekezlet lesz ugyanebben az ügyben. Az értekezlet eredménye elé különösen Szentés város polgársága néz nagy érdeklődéssel, mert a tiszai védgátak munkáinak elrendelése legalább 2—3 esztendőre állandó kubikosmunkához és kenyérhez juttatná a földmunkásokat.

— **Megbukottnak tekintik a Kézműves Kamara tervét.** Az iparosok érdekében felállítandó központi szerv ügyében tudvalevőleg a Kézműves Kamara mellett foglalt állást ma egy hete tartott közgyűlésen a szentesi ipartestület. Vasárnap Budapesten és a vidéken is sok ipartestület foglalkozott ezzel a kérdéssel és fővárosi hírek szerint a szavazatok aránya olyan, hogy a Kézműves Kamara tervét megbukottnak tekintik. A fővárosi ipartestületek vasárnapi közgyűléseitől túlnyomórészt távol maradtak a tagok, legnagyobb részüket nem is lehetett megtartani. Vidéken Nyiregyháza, Fehérgyarmaton, Kisvárdán, Kisujszálláson, Balmazújvárosban, Kiskunfélegyházán és Nagylétán a kamara felállítására ellen, Jászládánban mellette foglalt állást, míg Ózd ipartestülete elhatározta, hogy ki lép az Ipartestületek Országos Szövetségéből, a Kézműves Kamara felállítását pedig csak akkor kívánja, ha az nem ró újabb terheket az iparosságra. A fővárosi ipartestületek közül a kalaposok és a tetőfedők a kamara felállítására mellett foglalt állást.

— **Gyermekelőadás a Felsőparton.** Napnap után fokozódik az a nemes akció a felsőpart református iskolákban, melynek célja a szegény gyermekek ingyen tej- és kenyér reggelivel való további ellátása. E nemes cél érdekében vasárnap este kedves és minden tekintetben sikerült gyermekelőadás volt, melyben az iskolás gyermekek bemutatják ügyességüket; a tantestület és a közönség tanujelét adta annak, hogy az ügy érdekében szívesen ajánlja fel munkáját és partfogását. A terem zsúfolásig megtelt, úgy, hogy a tantestület kénytelen azt megismételni. A betanítás fárasztó munkáját Antal Aranka tantomó végezte; a szünni nem akaró taps az ő fáradságának fényes jutalma. De épp úgy illeti az elismerés Berczeli Károly igazgatót, akinek az előadás és általában a tejakció sikeréért jár hálás köszönet. Előadás után Gillicze Antal ref. lelkész lépett az újonnan épített és megiepően izléses színpadra, hogy köszönetet mondjon mindazoknak, akik az előadás sikeréhez munkájukkal és anyagi áldozattal járultak. Különösen kiemelte Halász Szabó Sándor kereskedőt, aki a függönynek való anyagot díjtalanul ajánlotta fel. Továbbá Lakos János és neje, Dózsai M. Gyula és neje, Erdélyi József és neje jószívű partfogókat, akik nap-nap után ingyen fáradoztak a színpad építésén és díszítésén. A közönség, mely kedves hangulatban szórakozott az apróságok mókáin, meglepődve távozott, ellenben összeállt a női énekkar, majd lakásán kereste fel Berczeli Károly igazgatót, hogy nevestéje alkalmával üdvözölje az agilis szervezőt.

A szeszfőzde január 30-tól február 3-ig üzemen lesz. Anyagbejelentés a telepen, vagy Tóth József ucca 57.

— **Hazahozzák a város által megnyert festményt.** Megirtuk, hogy Szentés városa, mint a Képzőművészeti Társulat tagja, sorolás folytán egy nagyon értékes festményt nyert. Ennek a képnek az átvétele céljából a napokban utazik Budapestre dr. Lakos István főjegyző, aki ugyanakkor március 15-ének megünneplése és más ügyekben is fog tárgyalásokat folytatni.

— **Üzletvezetőt alkalmazott.** Özv. Molnár Lászlóné (Szürszabó Nagy Imre ucca 3) tegnap délelőtt bejelentette a városi tanácsnak, hogy villanszerelő üzletébe Megyeri Sándort üzletvezetőnek alkalmazta.

— **Megint dolgoztak a baromfitolvajok Szentésen.** Az utóbbi időben nincs olyan nap, hogy a város belterületén vagy kint a határban baromfitolvajlások ne fordulnának elő. — Tegnap délelőtt megjelent a rendőrkapitányságon Antal Imréné és bejelentette, hogy január 27-re, vasárnapra virradó éjjel ismeretlen tettes behatolt Rózsa ucca 23 szám alatti házában udvarába és a baromfiólból 2 darab hizott libát, 40 pengő értékben ellopott. A tolvaj kézrekerítésére a rendőrség a nyomozást megindította.

— **Amerikai vaspolitur,** kályhákra, tüzhelyekre a legjobb és legököltebb, nem ég le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hónapokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat Schulcnál.

— **Legújabb divatu lakodalmi meghívók jutányos áron készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket legpontosabban szállítunk.**

— **Megszűnt a sertéspestis Nagymágyarson.** A midszenti főszolgabíró tegnap értesítette a városi tanácsot, hogy Nagymágyarcs község területén szórványosan uralgott sertéspestis betegséget megszüntnek nyilvánította.

## Házasságközvetítő

Irodát nyitottam **Sarkadi R. Antal ucca 14. szám alatti lakásomon.** A férhez menendő leányok szüleinek és a nőülni akaró férfiaknak pontos és lelkiismeretes közvetítésemet felajánlom. — Tisztelettel:

**Grün Lajosné.**

— **Szenvedő nőknél** a természetes «Ferenc József» keserűvíz könnyű, erőlködés nélkül való belkürülést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos irodalom több megalkotója írja, hogy a **Ferenc József** víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalmi volt meggyőződést szerezni. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Értsük meg egymást.** Az asszony megkérdi férjétől: — Férj, igaz, hogy te azt mondtad Pistának, hogy **hordja el az irháját?** — Nem igaz. En csak azt mondtam, hogy ha még egyszer meglátom körülöttem forgolódni, kiűtöm a szemét.

— **Gyermeke elől elszopta az anyatejet egy apa.** Hallatlan, a büntető judikatura terén eddig elő nem fordult esemény illetőleg büntető feljelentést tartja izgalomban Turkeve rendezett tanácsú város békés lakosságát. Ugyanis f. hó 17-én Szabó Sándorné turkevei lakos feljelentést tett férje, a 29 éves Szabó Sándor ellen, miszerint férje naponta kiereszkolja tőle emlőjét és abból kiszopja az anyatejet csupán azért, hogy csecsemője anyatejhez nem jutva, elpusztuljon. A szolnoki kir. ügyészség a bűneset megaglása végett Szabó Sándor azonnali letartóztatása iránt intézkedett, akit az ügyészség fogházába beszállítottak. E kérdés mindenestre figyelmet érdemlő, mert elsősorban megállapítandó, vajjon a bűnös férj ellen személyes szabadság megsértése, vagy emberölési kísérlet büntetése címén emel vádat az ügyészség. De lehet, hogy mint perverz merénylet is tárgyat képezheti a bűnvádi eljárásnak.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ**

**Disznóöléshez**  
**rizskását, borsot**  
valamint mindenemű háztartási és fűszerárakat  
**legfinomabb teákat, kekszeket, teasüteményeket, rumokat és más italokat legolcsóbban szerezhet be**  
**Gyarmati István**  
üzletében a Mozi mellett.  
1 liter rum 3:20 P. 1 liter bor 1:10 P.

## ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.

TELEFON: 103. ●● SZENTESI TELEPE. ●● VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELONYÓSEBB FELTÉTELEK MELLETT

### ELFOGAD

az új szezonban búzát betárolásra.

## ÖRÖL

buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

## DARÁL

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.**

## Szentésnek kiadását tárgyalja a város

### komoru tragédiája.

előkelő fővárosi zongarmesternek, mely- hogy kivel tudna nyert kiváló szentesi műveinek kiadását vállalhatók a szerze-

komoru életi szentesi bűntestének a sorsát aha János, mindenki előlétes tehetségű és perációkat nevelt és ismerte és szerette, ott. Pedig érezte és ción, különösen ma- lóságos gyöngyszem- dalomnak, de tudta érvényesülni, mert a hétköznapi izléssel a magához méltó- sultalan, komoly- sa fel apró pénzre. egeget dolgozott és kamarazeneművei, ción és különösen veiben azonban az ett rajta, hogy meg- talmak adta magát. ra ment, hogy fel- szes kéziratait, ugy, a nagy szentesi k magyar lángész a után végre fel- dor meg nehézsé- adása, mert a kéz-

magá vette kezébe adási ügyét és így dr apokban személyesen a szerzemények ki- nem lehet, össze Bartha János dal- élnék a nép ajkán művanyai emlékez- mig értékes mű- teljesen elvesztek sajtákezüleg sem-

## vesztéses

### ket

ekkel legolcsóbb angatlanok adás- vetiti

## szló

atlanforgalmi iro- Ferenc-u. 43 sz.

## pengős

zletre családi, ci- sz, szabó varrógépek évi j tallással, gyári an. Használt, régi rógépeket v. szek és becserélek

## ori Sándor

chenyi ucca 57. sz.

## MESEK

### ÁSOK

### ZITÉSE

### LAJOS

3.

## Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi Rt. tüzelőanyag kereskedése

### Hasábos, fűrészelt, aprított tűzifa.

# Elsőrendű hazai gázgyári **KOKSZ** Porosz és hazai SZENER.

Megrendeléseket 24 órán belül teljesítünk. — Előzékeny pontos kiszolgálás, megrendeléseket felvesz telefon 5, 72, 77 és a kenyérgyári városi iroda.

#### Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak és jó szomszédoknak, kik felejtethetetlen emlékü jó férjem, szeretett jó édesapánk, kedves gyermekünk és rokonunk,

#### vitéz Nyiri Antal

f. hó 27-én történt végtiszességtételen megjelentek, részvétükkel mérhetetlen bánatunkon emhíteni igyekeztek, valamint mindazoknak, kik drága halottunk ravatalára virágot és koszorút helyeztek, hálás köszönetet mondunk.

Ugyancsak ezúton fejezzük ki hálás köszönetünket Kanász Nagy József nagytiszteletű urnak irántunk tanúsított nagy jóságáért, Varga József kántor urnak szíveshez szóló szép énekéért, Jáger Imre gimn. igazgató urnak, Kálmán Imre tanár urnak, az egész tisztelt tanári karnak és a tanuló ifjuságnak, ugyszintén az Önkéntes Tűzoltóságnak, a Vitezi Szekciónak, a leventéknek és levente-oklatóknak a temetésen való megjelenésükért, dr. Dósa Károly orvos urnak emberbaráti szeretetéért, Szabó Sándor temetkezési vállalkozó urnak a temetés rendezése körül kifejtett lelkiismeretes és pontos munkájáért. Nagy és pótlóhatatlan veszteségünkben vizsgálásunkra szolgál az az általános részvét, amellyel a jószívű emberek bennünket körülvettek.

Szentes, 1929. január 28.

A gyászoló család.

Hortóbágyi juhturó, csemege-vaj, sajtok, elsőrendű disznósajt, asztali és csemege borok, naranca, alma, füge, sárga és zöld borsó

## Hangyában kapható.

Egy liter jó bor 84 fillér.  
Egy liter finom rum 3.20 fill.  
Nagy ásványvíz raktár.

### Február 1-től április elejéig tartó nak a használat vizsgálatok

A városi állatorvosi hivatal tegnap délután nyújtotta be a városi tanácsnak jóváhagyás végett azt a tervezetet, amely szerint a szokásos használat vizsgálatokat a tavasz folyamán megtartják. A terv szerinti előzetes vizsgálatok és helyeken lesznek megtartott vizsgálatok:

Február 26-án az I. és II. kerület részére a Cédulaháznál, február 27-én a III. kerület részére szintén a Cédulaháznál, március 1-én a III. kerület utásháznál, március 3-án a II. kerületen a népháznál, március 6-án Kistókéen a népháznál, március 7-én a zalotai népháznál, március 8-án a felsőcsordajárású bikaakolnál, március 12-én a pankotai Balogh-tanyánál, március 13-án az eperjesi népháznál, március 16-án a királysági népháznál, március 19-én a vekerhádi népháznál, március 20-án a Csucs-féle malomnál, március 22-én a belsődönáti népháznál, március 23-án a derekegyházaudali népháznál, március 26-án a berki népháznál, március 27-én a lapistói utásháznál, április 2-án a vásárhelyi utásháznál, április 4-én fog megtörténni az elmaradt lovak felülvizsgálata a Cédulaháznál.

Ha a tanács a tervezetet jóváhagyja, akkor részletes hirdetés alakjában közhírré fogják tenni, hogy a gazdaközönség idejében pontos tájékozódást szerezhesen.

## Pénzkölcsönt

közvetíték 35 éves tőkekamat törlesztéssel, hét és feles kamat alapon mindenkor visszafizetéssel, bélyegilleték és stornó díjmentesen, váltókra pedig a legutányosabb kamattal

**Toffler Lázár** Br. Harucker ucca. Schwarc-pék ház.

A 7297/1928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előírt

## Iskolai egyenruhát

szépet, jót, olcsón a

**Molnár áruházban vegyen**

Kossuth-ucca 8.

#### Kispipa

#### Kispipa

### Én is okvetlenül elmegyek minden este

a Klauzál-uccában levő Kispipa vendéglőbe, amelyet most vett meg Györi Zsigmond, a Petőfi-étterem volt főpincére, aki nagy anyagi áldozatokkal teljesen átalakította és elegánsan berendezte a helyiséget

Izletes konyha! — Kitűnő italok!  
Jó zene. — Figyelmes kiszolgálás!

#### Kispipa

#### Kispipa

**Üzletemben fővárosi és helyi lapok** fizetéses regények folytatása, rómi, kaszinó, tarokk és magyar kártyák,

### trafik, bélyeg

és egyéb dohányszó cikkek állandóan kapható

## Valkainál

a posta mellett

## Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

## Rádió készülékek, hangszórók, lámpák, kristályok, összes rádió alkatrészek raktáron, azonkívül elvállalunk: villany és rádió szerelést, javítást és átalakítást garancia mellett legutányosabban

**ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓÉ**

villanyszerelei vállalata, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TER. BELÁDI HÁZ. — (Két ügyes fiu tanulónak felvétetik.) —

Arcszipítéshez bármely gyártmányú krémet vesz, használjon zsíros bőrnél **Zendus** citromos borax-, száraz bőrnél **Zendus** növény-száppant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pörtenést huzamosabb használatnál végleg eltünteti. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható minden gyógyszerertárban.

Központhoz közel két szoba és hozzávaló mellékhelyiségből álló házat megvételre keresek. Talmácsi kereskedő. 489

Eladó Vecseri ucca 24 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 493

Eladó Nagyvölgyosor 3 számú ház. Értekezni lehet ugyanott.

Egy hizott sertés 130—140 kilo körüli eladó Sarló ucca 8 szám alatt. 510

Szánkók, feredes és igáskocsik eladók Sarló ucca 1 szám alatt. 508

## Rádió

Kedd, január 29.

9.15: Hangverseny

ranyi Margit, Szabó

Polgár Tibor, I.

b) Hova... c) Túr

Molnár: Két mag

3. a) Verdi: Tosca

zei bokréta. 4. a)

b) An einem Ver

tam... d) Bizet:

Két virágének.

9.30: Hírek.

9.45: A hang

12: Harangszó

12.20: A Te

trio hangverseny

tó. 2. Keller: Bánk

Pacsirta, valcer.

Mozart: Menuett.

1: Időjelzés.

2.20: Hírek.

3: Manchen

4.45: Időjelz

5.10: Horvát

ujabb története.

5.40: Zene.

Fucik: Marinarella

hengrin, ábránd

ringó. 4. a) Gode

Arbade Printenn

6.30: Mit iz

7.30: A

let hangverseny

novits Lilly, Ko

Ferber Miklos

megnyitó. 2. Gyá

itsu és Kyrie. b)

d) Rex tremenda

h) Domine Jesu.

nedictus. l) Agn

9.35: Fleta

Ay, ay, ay. 2.

y Gurid: El Case

halászből. 5. Jos

Colon—Martinez

Puccini: Levélár

10.10: Idője

Utána: A

eredményei.

Majd: Bach

taból.

Százhusz négy

József ucca 17 sz

**Magányos urinó**

res lehetőleg ucc

kiadóhivatalban.

**Nagyotkén** a V

hold sürgösen el

ucca 46.

**Gyári magánjáró**

tergapadok, gyár

ucca 13 alatt.

**Temető** ucca 8-9

Andrássy ucca 2

kapható.

**Eladó** Nagymeny

csényi ucca 80

ugyanott.

**Felsőréten** egy

lehet Széchenyi

háziföld és Ber

Értekezni lehet

447

eladó; értekezni

sz. fűszertüzletben

462

körülkast és bár

bban készíti Mol

csényi ucca 24

464

éretik Nyiri La

ntmártomi ut 4

466

g butor nélkül is

8 alatt. 472

en mennyiségben

473

474

475

476

477

478

479

480

481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500